



A „rég”i táncosok palotással nyitották meg az alapítványi bált



A születésnap tortája



Kalmár Magdolna, a Tehetség és Siker Alapítvány Kuratóriumának elnöke emléklappal és virággal köszöntötte az alapítókat, támogatókat, a kuratóriumot

Természetesen a szó legjobb értelmében, hiszen a Tehetség és Siker Alapítvány jubileumi, 10. születésnapjában – mint hírlík – sokan, több mint hatszázan érezték magukat kitüntetve, a múlt hét végén.

Az itt látható fotók segítségével olvasóink is „megzlelhetik” a bált hangulatot, akik pedig részt vettek a születésnap bálján, felidézhetik élményeiket még egyszer.

Fotók: B&B



A sztárvendég, Szücs Judit műsora



A tízévesek (4.a, 4.b osztály) műsorral köszöntötték az alapítványt



Családi hétvégék

Kézműves és kétségfejllesztő foglalkozásokkal várjuk a családokat rendszeres hétvégi játszóházainkban. A foglalkozásokba bárki bekapcsolódhat óvodás, kisiskolás kortól a játékos kedvű szülőkhöz, nagyszülőkhöz.

Következő foglalkozásunk helye: Lengyel Palota,

november 22. 10-12 óra

A téma: PAPIFIGURÁK – papírbábok készítése különböző méretű papírgurigákból. Készíts velünk ajándékot, pávát, zsiráfot, vagy akár kiskutyát!

A foglalkozást vezeti: Gombkötő Sándorné Szeretettel várunk!

Ismerjük-e Deákot?

Ezt a kérdést tettük fel korábbi írásunkban. Most, miután sikerrel zárult a Deák-emlékhét rendezvénysorozata a Vajda Péter Gimnáziumban, s a beharangozott programok lezajlottak, fenti kérdésünket megválaszolhatjuk: – Nem ismertük eléggé Deák Ferenc életművét.



Erre Velkey Ferenc történelem előadása dobogtatta rá a hallgatóságot. A debreceni egyetem docense – rendhagyó módon – a reformkor Deák alakját vizsgálta, diáknak tanárnak egyaránt érdekesítő módon. Kiderült, hogy az 1860-as évek mellett az életmű hasonlóan hangsúlyos része a reformkor is, és Kossuth valamint Széchenyi alakja méltatlanul szorítja háttérbe a népszerűségét kevésbé kedvelő politikust. A kurzus jogalkotásában, az országgyűlési csatározásokban Deák jogi felkészültsége, higgadt okszerű érvrendszere, az álláspontokat közelítő magatartása nélkülözhetetlen volt, sokat lendített a haladás ügyén. Megtudhattuk azt is, hogy „a haza bölcsé” elnevezés is ebben a korban született, nem pedig a kiegyezés után. Az előadás közös forráselemzéssel zá-

rtult, melyből szintén sokat tanulhattunk.

Az iskola történetét bemutató állandó kiállítás berendezésével párhuzamosan a diákok házi versenyre készültek, melyet Bobvos Péter 12. Cosztályos tanuló nyert, Farkas Péter 10. F és Gulyás Tibor 12. F osztályos tanulók előtt. A rendezvénysorozat Farkas Péter tanuló kielődásával zárult, amelyben a kiegyezést követő gazdaságpolitikát vizsgálta.

Most már jobban ismerjük Deák Ferencet. Bebizonyosodott hogy az emlékhéttel hasonló kezdeményezésekre nagy szükség van, további programok megrendezésével sokat tehetünk történelmünk alaposabb megismerésének érdekében.

Molnár Béla – Pécsváradt Antal szervező

Idézőjel

Sose felejs el mosolyogni. Még akkor sem amikor szomorú vagy. Lehet, hogy valaki beleszeret a mosolyodba (ismeretlen)

Bele az éjszakába 13.

Írmagunk se maradt

Szóval veszünk 80 dkg marhalábszárat, amit kisujjnyi csikokra vágunk, majd felszeleteljük azt a bazinagy vöröshagymát, amit anyai nagyanyánk készített az asztalra még tegnap délután, és a felhevített zsiradékban aranysárgára pirítjuk. Hozzáadjuk a húst, ráöntjük a bort (a tálba, a tálba!), és letakarva a fedővel nagyon lassan pároljuk. Jó sok borsot szórunk bele, elkeverjük a paradicsomlével meg a borsóval, és aztán hipp-hopp, kész is leszen a borsos tokány, ami csak akkor tud igazán kellemetlen meglepetéseket okozni, ha a szombat éjszakai szokásos kiruccanás ill. tudatos agysejttrugdosás előtt is megbolygatjuk vele a gyomortájékat.

– Sosenem eszek ilyet többet, sosemem... – fogadkozom, pedig esküszöm nem ittam egy kortyot sem, sofőr lennék vagy mifene, akkor meg általában döntök, hogy nincs ivás, mindig ez van, ha vezetek... De a gyomrom meg azt mondja, hogy „Gyerekek! Asszed’ hogy kicseszthetsz velem? Akkor is rosszulleszel, ha a fene fenét eszik is!” nekem meg komoly kötelességem engedelmeskedni annak a senkiházi áru-lónak. A Géék röhögnek, persze a torkukba ’törköly, én meg a kefét eszem, merthogy olyanokkal heccelnek, hogy „Te tudtad”, hogy répa az mindig van benne?”

Meg is néztem, de nem volt. Egyébként meg egész jól indult az este, laza kis filmnézés – a Vonzás Szabályait adták, ami egy mókás kis Brett Easton Ellis feldolgozás –, aztán hogy feldolgozzuk elléptünk a Grin Hauzba, ami majdnem ott van, mint a Sörklinika, de mégsem, mert kicsit arébb. Mindjárt feltűnt nekem, hogy mekkora a hely (ezek a dolgok nekem rögtön szemet

szárnak, már egészen kicsi gyermek koromban is ilyen voltam), aztán leültünk, faltunk egy kevés mogyorót, én meg nekálltam a duhögésnek az Ájsztim felett, a többiek meg mulattak a pincér meg csak jött mint a Duna a Megint Tanúban, én meg kezdtem beborulni, pedig mondom, hogy jegesteát ittam. Persze nem tudtam nem megállapítani, hogy milyen helyre egy hely ez, szépen berendezve meg minden, szóval abszolút elit egy pub, mert ezeket már így hívják, volt zene is, legalábbis úgy emlékszem... mert aztán végképp támadott a tokány, én meg kezdtem magam úgy érezni, mint valami rossz, ötvenesévekbeli amerikai trash-horror főszereplője, mindenholnan mobilok csörögtek, és minden második köszönés úgy hangzott, hogy „Szia dráááágám, hát hogy vagy?!” és minden első meg úgy hogy „Figyeljé”, keresnek a másikon, de majd visszahívlak, csacsumi!”, és én kimentem, mert mennem kellett, a többi meg már tudják. „Legyen egy négyes” – ziháltam a Gyének, aki megint csak csendben volt, de aztán a Ká is azt mondta, hogy az pont elég lesz, mert árlag felleg a dolog.

Aztán valahogy hazavezettem.

Igazából azt gondoltam, hogy kéne valami frappáns találság, valami velőtrázóan eredeti ízé vagy hogyishíjják a végére, de semmi nem jut az eszembe, ellenben azt még el szeretném mondani, hogy ha majd mondjuk szilveszterkor nekiindulnak az éjszakának, akkor hanyagolják azt a tokányos dolgot, nem jó az semmire, ellenben a Sertéspörkölt! Szóval vegyél 80 dkg sertéslapocát...

AblakZsiráf

Aranykor Mikulás

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület Mikulás napi vacsorát rendez december 6-án, 18 órától a Vas és Fémipari Rt. ebédlőjében. A menü: birkapörkölt, pacal, sült, ára 950 forint fejenként. Jegye-

ket váltani lehet a Bethlen Gábor u. 27 szám alatt, az Idősek Otthona ügyeletén november 14-én, 21-én, 28-án délelőtt 8-10-ig, vagy a bizalmiak segítségével. Zene, tánc, tombola. Mindenkit szeretettel vár a vezetőség.



November 28-án, pénteken 19 órától
Anton Pavlovics Csehov

Sirály

Színháték két részben
Makai Imre fordítása alapján

ARKAGYINA	Horinyczy Erika,
TREPLJOV	Janovits Sándor
SZORIN	Dávid Kiss Ferenc
NYINA	Szegő Andrea fh
SAMRAJEV	Tóth Tamás
POLINA	Orosz Anna
MÁSA	Zborovszky Andrea
TRIGORIN	Katona János
DORN	Pálfi Péter
MEDVEGYENKO	Csik Csaba

jegyek rendelhetők és válthatók a vajda péter művelődési központban további információ 66/311-464-es telefon

jegyek: I. 1000,- ft II. 800,- ft III. 600,- ft
nyugdíjas, diák: I. 800,- ft II. 600,- ft III. 400,- ft

Csoportos jegy váltásakor minden 5. jegy után 1 jegyet ingyen adunk.



Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.
Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Janeckó Katalin
Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896
Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

